
РЕЗУЛТАТИ ИСПИТА ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА – 
списак студената који су положили писани 

испит (октобар) 
 

СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ЗАДОВОЉНИ ОЦЕНОМ СА ПИСАНОГ 

ДЕЛА ИСПИТА (А КОЈИ НЕМАЈУ ОДРАЂЕНЕ 

ПРЕДИСПИТНЕ ОБАВЕЗЕ У ВИДУ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА) 

НЕ ТРЕБА ДА ПОЛАЖУ УСМЕНИ ИСПИТ.  

 

СТУДЕНТ ЧИЈЕ ЈЕ ИМЕ ОЗНАЧЕНО ЖУТОМ БОЈОМ ЈЕ У 

ОБАВЕЗИ ДА ПОЛАЖЕ УСМЕНИ ДЕО ИСПИТА НА КОЈЕМ 

ЋЕ ОДГОВАРАТИ СВЕ ОНО ШТО ЈЕ НАЗНАЧЕНО УЗ 

ПРЕДЛОЖЕНУ ОЦЕНУ (УСЛОВНА ОЦЕНА ВАЖИ 

ЈЕДНОКРАТНО И НЕ МОЖЕ СЕ ПРЕНЕТИ У НАРЕДНИ 

РОК). 

 

СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ИСПИТ УСЛОВНО, НЕ 

МОГУ ПОВЕЋАТИ КОНАЧНУ ОЦЕНУ НИ ПОЛАГАЊЕМ 

УСМЕНОГ ДЕЛА ИСПИТА/ ПРЕДИСПИТНИМ 

АКТИВНОСТИМА У ВИДУ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА. 

 

СТУДЕНТИ КОЈИ НИСУ ЗАДОВОЉНИ ОЦЕНОМ СА 

ПИСАНОГ ДЕЛА ИСПИТА, А КОЈИ НЕМАЈУ УРАЂЕНЕ 

ДОМАЋЕ ЗАДАТКЕ, УСМЕНИ ИСПИТ ПОЛАЖУ У СУБОТУ, 

17. СЕПТЕМБРА У 9 ЧАСОВА У КАБИНЕТУ ПРЕДМЕТНОГ 

НАСТАВНИКА. ОЦЕНА СА ПИСАНОГ 

ИСПИТА/КОЛОКВИЈУМА СЕ МОЖЕ ПОВЕЋАТИ САМО ЗА 

ЈЕДНУ ОЦЕНУ. ИСТО ТАКО, ОЦЕНА СА ПИСАНОГ 

ИСПИТА СЕ МОЖЕ И ПОКВАРИТИ. СТУДЕНТИ КОЈИ 

ИМАЈУ УРАЂЕНЕ ДОМАЋЕ ЗАДАТКЕ (НА ОСНОВУ КОЈИХ 

СУ ОСТВАРИЛИ ПОВЕЋАЊЕ ОЦЕНЕ) НЕ МОГУ ДОДАТНО 

ПОВЕЋАТИ КОНАЧНУ ОЦЕНУ.  

 



МОЛЕ СЕ СТУДЕНТИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА ПОЛАЖУ УСМЕНИ 

ДЕО ИСПИТА ДА СЕ ЈАВЕ ПРЕДМЕТНОМ НАСТАВНИКУ 

ПУТЕМ ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОШТЕ НАЈКАСНИЈЕ ДО ПЕТКА, 

30. СЕПТЕМБРА У 12 ЧАСОВА. 

 

УПИС ОЦЕНА (ЗА СТУДЕНТЕ КОЈИ СУ ЗАДОВОЉНИ 

ОЦЕНОМ СА ПИСАНОГ ИСПИТА) ЋЕ СЕ ОБАВИТИ У 

ПОНЕДЕЉАК 3. СЕПТЕМБРА У 9 ЧАСОВА У САЛИ 1. 

 

МОЛЕ СЕ СТУДЕНТИ КОЈИ СУ ПОЛАГАЛИ ПИСАНИ ИСПИТ ДА 
ПОПУНЕ СЛЕДЕЋЕ РУБРИКЕ У ИНДЕКСУ (УКЉУЧУЈУЋИ И НАЗИВ 
ПРЕДМЕТА) ПО УЗОРУ НА ДАТИ МОДЕЛ. ОБАВЕЗНО УВУЋИ ДАТУМ 
КАКО БИ БИЛО МЕСТА ЗА УПИС ОЦЕНЕ И БРОЈЕВИМА И СЛОВИМА. 
 

Назив предиспитне 
обавезе 

Број поена Датум Потпис 

Писани испит                   26.09.2022.  

 
 
 

 
ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 4 

 
Име и презиме Број индекса Оцена 

Немања Стаменковић 41052 Идиоми/дефиниције/вокабулар 
****6 (шест)/5 (пет) 

Миљана Максимовић 46850 ******6 (шест)/5 (пет) 
Анита Стефанов 46971 9 (девет) 

Ивана Златковић 47072 **6 (шест)/5 (пет) 

 
 


